
TECHNISCHE DATEN

ELEKTRISCHE STRASSENKEHRMASCHINE SKM200E

MERKMALE

•	Nachhaltige und professionelle Reinigung von bis zu 22000 m²/h
•	Fasst bis zu 240 l Schmutz
•	Blinker, Hupe, Handbremse, Rückfahrkamera, Scheibenwischer und  
	 LED-Lichter für maximale Sicherheit während der Nutzung
•	Reinigungsbreite von bis zu 2200 mm dank der vier Seitenbürsten
•	 Inklusive Hochdruckreiniger mit 10 m langem Schlauch
•	Einstellbare Wasserdüsen, die Staubaufwirbelungen verhindern

ALLGEMEIN LEISTUNG

REIFEN

HOCHDRUCKREINIGER

Typ Einheit Wert
Modell SKM200E
Maße mm 2200 x 3880 x 2100 
Durchmesser Hauptbürste mm 300
Breite Hauptbürste mm 700
Durchmesser Seitenbürste mm 530
Borstenmaterial PP
Wenderadius mm 3600
Gesamtgewicht kg 1580
Frischwassertank l 200
Volumen Staubbehälter l 240
Maße Staubbehälter mm 730 x 580 x 1090
Arbeitstemperatur °C -10 - +40
Min. Bodenfreiheit mm 80

Typ Einheit Wert
Reinigungsleistung m²/h 22000
Reinigungsbreite mm 2200
Rotationsgeschwindigkeit Bürsten rpm 180
Leistung Bürstenmotor Hauptbürste W 2 x 800
Leistung Bürstenmotor pro Seitenbürste W 90
Leistung Antriebsmotor W 5000
Leistung Saugmotor W 2 x 500
Steigfähigkeit % 20
Max. Geschwindigkeit km/h 18
Lautstärke dB ≤72

Typ Einheit Wert
Art Luftreifen
Größe mm 165/70R13
Durchmesser mm 550

Typ Einheit Wert
Länge mm 1100
Länge Schlauch m 10
Druck MPa / bar 9 / 90

BATTERIE

Typ Einheit Wert
Batterietyp Blei-Gel
Wartungsfrei Ja
Maße Batterie mm 272 x 192 x 310
Anzahl Batterien 12
Nennkapazität Ah 300 (2 x 150)
Nennspannung V 48 (12 x 8)
Nutzungsdauer h 4 - 5
Ladedauer h 8 - 10
Gewicht pro Batterie kg 33,5
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TECHNICAL DATA

ELECTRIC ROAD SWEEPER SKM200E

CHARACTERISTICS

•	Sustainable and professional cleaning of up to 22000 m²/h
•	Holds up to 240 l of dirt
•	 Indicators, horn, handbrake, reversing camera, windscreen wipers 	
	 and LED lights for maximum safety during use
•	Cleaning width of up to 2200 mm thanks to the four side brushes
•	High-pressure cleaner with 10 m hose included
•	Adjustable water nozzles that prevent dust turbulence

GENERAL PERFORMANCE

TIRES

HIGH PRESSURE CLEANER

Type Unit Value
Model SKM200E
Dimensions mm 2200 x 3880 x 2100 
Diameter of main brush mm 300
Width of main brush mm 700
Diameter of side brush mm 530
Bristle material PP
Turning radius mm 3600
Total weight kg 1580
Fresh water tank l 200
Volume of dust container l 240
Dust container dimensions mm 730 x 580 x 1090
Working temperature °C -10 - +40
Min. ground clearance mm 80

Type Unit Value
Cleaning performance m²/h 22000
Cleaning width mm 2200
Rotation speed brushes rpm 180
Brush motor power main brush W 2 x 800
Brush motor power per side brush W 90
Drive motor power W 5000
Suction motor power W 2 x 500
Climbing ability % 20
Max. speed km/h 18
Volume dB ≤72

Type Unit Value
Length mm 1100
Hose length m 10
Pressure MPa / bar 9 / 90

BATTERY

Type Unit Value
Battery type Lead gel
Maintenance-free Yes
Battery dimensions mm 272 x 192 x 310
Number of batteries 12
Nominal capacity Ah 300 (2 x 150)
Rated voltage V 48 (12 x 8)
Service life h 4 - 5
Charging time h 8 - 10
Weight per battery kg 33,5

Type Unit Value
Type Pneumatic tire
Tire size mm 165/70R13
Diameter mm 550

21
00

 m
m

19
40

 m
m

3880 mm

1300 mm

1650 mm

2200 mm



DONNÉES TECHNIQUESDONNÉES TECHNIQUES

BALAYEUSE DE RUE ÉLECTRIQUE SKM200E

CARACTÉRISTIQUES

•	Nettoyage durable et professionnel jusqu‘à 22000 m²/h
•	Peut contenir jusqu‘à 240 l de saleté
•	Clignotants, klaxon, frein à main, caméra de recul, essuie-glace et 	
	 lumières LED pour une sécurité maximale pendant l‘utilisation
•	 Largeur de nettoyage jusqu‘à 2200 mm grâce aux quatre brosses latérales
•	Nettoyeur haute pression avec tuyau de 10 m inclus
•	Buses d‘eau réglables qui évitent les tourbillons de poussière

GÉNÉRALITÉS PUISSANCE

PNEU

NETTOYEUR HAUTE PRESSION

Type Unité Valeur
Modèle SKM200E
Dimensions mm 2200 x 3880 x 2100 
Diamètre brosse principale mm 300
Largeur brosse principale mm 700
Diamètre brosse latérale mm 530
Matériau des poils PP
Rayon de braquage mm 3600
Poids total kg 1580
Réservoir d'eau propre l 200
Volume du réservoir à poussière l 240
Dimensions du bac à poussière mm 730 x 580 x 1090
Température de travail °C -10 - +40
Garde au sol min. mm 80

Type Unité Valeur
Capacité de nettoyage m²/h 22000
Largeur de nettoyage mm 2200
Vitesse de rotation des brosses rpm 180

Puissance moteur de brosse brosse 
principale

W 2 x 800

Puissance moteur brosse par brosse 
latérale

W 90

Puissance du moteur d'entraînement W 5000
Puissance du moteur d'aspiration W 2 x 500
Capacité de montée % 20
Vitesse max. km/h 18
Volume sonore dB ≤72

Type Unité Valeur
Longueur mm 1100
Longueur du tuyau m 10
Pression MPa / bar 9 / 90

BATTERIE

Type Unité Valeur
Type de batterie Plomb-gel
Sans entretien Oui
Dimensions de la batterie mm 272 x 192 x 310
Nombre de batteries 12
Capacité nominale Ah 300 (2 x 150)
Tension nominale V 48 (12 x 8)
Durée d'utilisation h 4 - 5
Durée de charge h 8 - 10
Poids par batterie kg 33,5

Type Unité Valeur
Type Pneu à air
Taille mm 165/70R13
Diamètre mm 550
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